

УДК636.75

ВИДЫ МОШЕННИЧЕСТВА В БИЗНЕСЕ РАЗВЕДЕНИЯ СОБАК

*О. В. Бильдякова - студентка 1 курса
колледжа агротехнологий и бизнеса
Научные руководители: А. Е. Щеголенкова, аспирант
Е. М. Романова, доктор биологических наук, профессор
ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная
сельскохозяйственная академия»*

Ключевые слова: собака, мошенничество, разведение, порода, метис.

Работа посвящена изучению методов обмена простых граждан желающих приобрести породистую собаку, а так же работа учит правильным методам идентификации породистых и беспородных собак, в том числе метисов различных пород.

Актуальность.

Обман, жестокое обращение с животными, неуплата налогов, мошенничество – это далеко не весь перечень нарушений, связанных с теневым бизнесом, который делают на братьях наших меньших.

Цель исследования.

Провести анализ рынка породистых собак и проанализировать методы мошенничества при продаже метисов или беспородных животных, выдаваемых за чистопородных.

Задачи исследования.

1. Изучить наработанные схемы обмана покупателей
2. Провести анализ рынка

Материалы и методы.

Данные интернет источников, СМИ и литературы по изучаемой проблеме.

Результаты исследования.

В ходе исследований Интернет ресурсов и форумов, мы пришли к заключению, что в наши дни из беспородных собак достаточно просто сделать породистых щенков, не сложно выписать им родословные и выйти на перекупщиков. Короче, мы обнаружили – что это серьезный и хорошо организованный бизнес в России и не только в ней.

В законодательстве РФ прописаны статьи, которые должны регулировать эту сферу деятельности, но на деле они не работают. Воз-

никает вопрос, почему эта проблема выпадает из поля зрения ветеринарной полиции, хотя такое подразделение существует в департаменте внутренних дел.

Существуют десятки наработанных схем, как вытянуть у обычного любителя животных деньги. Люди обычно считают, что разведение собак – это скорее хобби, нежели бизнес. Но результаты нашего анализа свидетельствуют, что на зоорынке доходы от такого увлечения быстро становятся главным заработком. Например, ротвейлер – самая коммерческая порода. Сука стоит 500 долларов с родословной при хорошем экстерьере. Через год «девочка» даст, в среднем, шесть щенков. Один из них «алиментный», которого отдадут «папаше». Остальных щенков – на продажу. Итого 2500 долларов. А если щенков оставить на разведение, то заработок прогрессивно возрастает, поскольку от самки можно получать потомство дважды в год. Чтобы увеличить репродуктивный потенциал собаку пичкают гормональными препаратами. Это резко сокращает срок жизни животного. У таких «заводчиков» собаки-самки едва доживают до 5 лет.

Бизнес на метисах также широко распространен. Такие «заводчики» Вместо породистого кобеля, в «отцы» будущих щенков берут обычную дворнягу. Щенки получаются, как говорят собаководы, с «браком». Но зато продавец экономит деньги за случку. А если от родовитого папаша щенков выносит безродная мать, то прибыль увеличивается еще в несколько раз. Таких щенков «эконом-класса» продают в совсем юном возрасте и по приемлемой цене. А на руки покупателям выдают родословную! Как выяснилось, не всегда родословная является гарантией, и в этой сфере существует свой нелегальный бизнес. Родословная играет очень важную роль в этом бизнесе: цена щенка «с документом» вырастает в два раза!

Ввести в заблуждение покупателя можно разными способами. Настоящие чемпионы общеизвестны, и на рынке рядом со щенками лежат фото тех самых победителей выставок, которые они не имеют к этим щенкам никакого отношения. Не секрет, что есть клубы, которые сделают родословную для любого щенка, который хоть немного похож на породистого. Дело в том, что создать такой клуб может любой желающий. Стоимость таких сфабрикованных родословных, по словам заводчиков собак, колеблется от 1 до 5 тысяч рублей. Проверить родословную покупатель может, если обратится в крупный клуб с хорошей базой данных.

Печальнее всего другое, на зоорынке существуют перекупщики-палачи, которые за определенную плату «пристраивают» щенков, эта

проблема широко обсуждается на форумах собаководов. На одном из сайтов вывешен даже черный список перекупщиков, но ветеринарная полиция закрывает глаза на эти уголовно-наказуемые преступления, поскольку в нашей стране за убийство собак судить не принято. Поэтому этот кровавый и бесчеловечный вид бизнеса существует почти легально. Об этом сообщают многие участники Интернет-форума и людям в погонах узнать подробности, при желании, будет не сложно.

Библиографический список.

1. Атлас пород собак Д. И. Найманова З. Е. Гумпал перевод: Ирина Рафальская Москва 2008г.
2. Газета «Дыхание земли» май 2007 гл. редактор Кайнара Н. В.
3. <http://studentbank.ru/view.php?id=67362&p=17>
4. <http://biznesvbloge.ru/biznes-ideya-595-razvedenie-sobak-kak-biznes/>

TYPES OF FRAUD IN BUSINESS OF CULTIVATION OF DOGS.

*O. V. Bilyakova; A.E. Shchegolenkova, E.M. Romanova.
FGOU VPO «Ulyanovsk state agricultural academy»*

Key words: dog, fraud, cultivation, breed, metis.

Work is devoted to studying of methods of an exchange of simple citizens wishing to get a thoroughbred dog and as work teaches the correct methods of identification of thoroughbred and not purebred dogs, including metises of various breeds.

УДК: 573:526

РЕЛИГИЯ И ЖИВОТНЫЕ

*О. В. Бильдякова - 2 курс колледж агротехнологий и бизнеса.
Научный руководитель - Т. М. Шлёнкина –
кандидат биологических наук, доцент.
ФГБОУ ВПО «Ульяновская государственная
сельскохозяйственная академия».*

Ключевые слова: *отношение религий к животным, индуизм, буддизм, джайнизм, иудаизм, ислам, христианство.*